

В диссертационный совет Д 212.285.12
при ФГАОУ ВПО «Уральский
федеральный университет имени первого
Президента России Б.Н. Ельцина»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Загарских Веры Валерьевны
«Развитие управленческого учета и бюджетирования в производственных
подразделениях казенных учреждений уголовно-исполнительной системы»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук. Специальность 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Диссертационная работа Загарских В.В. посвящена исследованию
формирования и развития управленческого учета и бюджетирования,
ориентированного на результат, в казенных учреждениях уголовно-
исполнительной системы.

Выбранный анализ международной практики организации
управленческого учета, его современных концепций представляет большой
интерес не только в связи с ассоциацией эффективности приносящей доход
деятельности в производственных подразделениях уголовно-исполнительной
системы, но и с формированием дополнительного источника федерального
бюджета. Данный аспект приобретает особую актуальность при
реформировании уголовно-исполнительной системы в соответствии с
Концепцией развития до 2020 года, утвержденной распоряжением
Правительства РФ от 14 октября 2010 г. № 1772-р на современном этапе. В
литературе достаточно широко изучены элементы бюджетирования, однако
эти исследования недостаточно подробно разработаны с позиций
государственного сектора экономики РФ.

Преимуществом диссертационного исследования Загарских В.В.
является его многогранность, комплексность и простота применения, а также
внедрение в программный продукт «1С – Бюджетирование для казенных
учреждений». Автор привела обширные исследования развития
управленческого учета в государственном секторе, используя для этого
систематизацию отличительных характеристик затратного финансирования,
существующего в настоящее время в Российской Федерации, и
бюджетирования, ориентированного на результат, применяемого в США,
Австралии и других странах. В работе не только сформирована концепция
управленческого учета, концепция бюджетирования, ориентированного на

Вх. № 05-19/1-193
от 05.11.14 г.

результат и модель исполнения бюджета в казенных учреждениях, но разработана методика их внедрения в производственные комплексы объединений исправительных колоний, что подтверждается актами внедрения Республики Саха (Якутия), исправительных учреждений Ивановской области.

К недостаткам автореферата можно отнести нерациональное структурирование, так как недостаточно раскрыта информация практических рекомендаций внедрения бюджетирования в производственных подразделениях. Данный фактор следует отразить при подготовке доклада к защите диссертационного исследования. Тем не менее, замечание носит рекомендательный характер и не снижает общей ценности работы.

Диссертационное исследование Загарских В.В. можно назвать не только актуальным и современным, но и перспективным. В науке накоплен значительный материал по проблемам развития управленческого учета в коммерческих структурах, но в настоящее время не хватает работ, позволяющих внедрить управленческий учет как подсистему бюджетного аналитического процесса для управления информацией в государственном секторе экономики.

Текст автореферата и научные публикации полностью отражают содержание диссертации. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, является законченным и самостоятельным исследованием. Автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Заведующий кафедрой «Финансы и кредит»
Института экономики
ФГБОУ ВПО «Поволжский государственный университет сервиса»
доктор экономических наук, профессор



Виталий Валерьевич Янов

«19» октября 2014 г.



Подпись	<i>Янова В.В.</i>	
ЗАВЕРЯЮ		
Инспектор ОНО ФГБОУ ВПО «ПВГУС»		
«	20	г.

445677, Самарская обл., г. Тольятти, ул. Гагарина, 4

Тел.: +7 8482 22-91-85

e-mail: kaf_fin@tolgas.ru